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Росія заявила про початок ядерних навчань
"в умовах загрози агресії"
Лариса Козова 10:05, 19.05.26 2 хв. 119
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Маневри, в яких візьмуть участь понад 64 тис. військових, відбудуться із 19-го
по 21 травня.

У Росії повідомили про початок навчань "із підготовки і застосування ядерних сил" / фото
ua.depositphotos.com

Міністерство оборони Російської Федерації, яка у лютому 2022 року розв'язала

повномасштабну війну проти України, повідомило про початок навчань "із підготовки і

застосування ядерних сил в умовах загрози агресії".
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ВІДЕО ДНЯ

Навчань із застосування ядерної зброї в Білорусі

Вас також можуть зацікавити новини:

Як пише Астра, згідно з повідомленням, маневри відбудуться з 19-го по 21 травня. У них

візьмуть участь понад 64 тис. військових і більш ніж 7,8 тис. одиниць техніки.

Зазначається, що до навчань залучені Ракетні війська стратегічного призначення (РВСП),

Тихоокеанський і Північний флоти.

ЗС РФ, за даними Міноборони країни-агресора, під час навчань відпрацюють питання

спільної підготовки і застосування ядерної зброї, розміщеної в Білорусі.

За даними Медіазони, також задіяно 200 ракетних установок. Мета ядерних навчань -

"відпрацювання дій зі стримування противника і перевірка рівня підготовки залучених

військ".

Нагадаємо, 18 травня Міністерство оборони Білорусі заявило про спільне з російськими

військовими відпрацювання ударів ядерною зброєю. Йшлося, що почалися навчання

військових частин з бойового застосування ядерної зброї і ядерного забезпечення. Мета

навчань – удосконалення рівня підготовки особового складу, перевірка готовності

озброєння, військової і спеціальної техніки до виконання завдань і організація бойового

застосування із позапланових районів. До навчань залучені військові частини ракетних

військ і авіації.

Іран готовий віддати збагачений уран, але не США: ЗМІ дізналися деталі нової

пропозиції
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Ми маємо показати росіянам, що здатні прорвати їхню маленьку фортецю, - глава

МЗС Литви

Сі Цзіньпін заявив Трампу, що Путін може "пожалкувати" про вторгнення в Україну, –

FT

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Києва . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Одеси .

Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .
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Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода Київ . Погода на завтра . Погода на тиждень . Погода на місяць .

Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні .

Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі .

Чим можна замінити розпушувач . Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні .

За яких умов слід зберігати картоплю . Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Зірки . Стосунки . Кіно .

Холостяк 2025

Сад-город . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт . Чим удобрити помідори .

Чим полити цибулю та часник у травні . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Де не можна висаджувати перець на городі . Чому жовтіють листя томатів .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Як доглядати за картоплею відразу після посадки

Рецепти . Курячі відбивні в клярі . Домашні бургери на дріжджовому тісті . Варення з бузку .

Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем .

5 кращих рецептів фаршированих яєць

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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